
Baromètre - Questions d'actualité 

Août 2020

L'enquête a été réalisée sur 1041 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 3 au 4 août 2020

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

huff1. Dans quelle mesure trouvez-vous que la 

communication du gouvernement sur les masques est-elle 

cohérente ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041 238 330 473 469 572 249 216 172 294 110

Base: Adultes français 1041 267 349 426 498 543 244 238 193 254 112

Très cohérente 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 1% 5%

Plutôt cohérente 18% 20% 18% 16% 18% 17% 21% 14% 25% 15% 12%

Cohérente (NET) 21% 24% 20% 19% 22% 20% 24% 20% 28% 15% 17%

Pas vraiment cohérente 38% 44% 36% 37% 36% 41% 38% 39% 33% 41% 42%

Pas du tout cohérente 36% 26% 37% 42% 38% 34% 33% 37% 35% 40% 34%

Pas cohérente (NET) 75% 70% 73% 78% 74% 75% 71% 76% 68% 81% 76%

Je ne sais pas 5% 6% 7% 2% 5% 4% 5% 4% 5% 3% 6%

huff2. Dans quelle mesure êtes-vous pour ou contre 

l'obligation du port du masque en extérieur ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041 238 330 473 469 572 249 216 172 294 110

Base: Adultes français 1041 267 349 426 498 543 244 238 193 254 112

Tout à fait pour 31% 27% 28% 35% 27% 34% 30% 33% 28% 29% 36%

Plutôt pour 31% 31% 31% 31% 28% 34% 27% 31% 37% 32% 26%

Pour (NET) 62% 58% 59% 66% 55% 68% 57% 64% 65% 62% 62%

Plutôt contre 21% 25% 20% 18% 25% 17% 27% 18% 18% 20% 18%

Tout à fait contre 13% 11% 14% 12% 15% 11% 11% 13% 12% 14% 13%

Contre (NET) 33% 36% 34% 31% 40% 27% 38% 32% 30% 34% 30%

Je ne sais pas 5% 6% 7% 3% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 8%

Total

Age Genre Région
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huff1. Dans quelle mesure trouvez-vous que la 

communication du gouvernement sur les masques est-elle 

cohérente ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041

Base: Adultes français 1041

Très cohérente 3%

Plutôt cohérente 18%

Cohérente (NET) 21%

Pas vraiment cohérente 38%

Pas du tout cohérente 36%

Pas cohérente (NET) 75%

Je ne sais pas 5%

huff2. Dans quelle mesure êtes-vous pour ou contre 

l'obligation du port du masque en extérieur ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041

Base: Adultes français 1041

Tout à fait pour 31%

Plutôt pour 31%

Pour (NET) 62%

Plutôt contre 21%

Tout à fait contre 13%

Contre (NET) 33%

Je ne sais pas 5%

Total
Net La 

France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste 

(PS)

Net Gauche
Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République 

En Marche 

(LREM)

Net Droite 

(all)
Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassemblem

ent National 

(RN)

60 98 82 164 262 150 121 293 129 116 164 139

77 114 82 164 279 139 112 310 148 137 162 139

- 1% - 1% 1% 7% 9% 4% 4% 3% 4% 5%

8% 13% 22% 19% 16% 44% 47% 11% 16% 16% 7% 6%

8% 14% 22% 19% 17% 51% 56% 15% 20% 19% 11% 11%

31% 32% 38% 45% 40% 40% 38% 35% 37% 40% 34% 33%

60% 51% 38% 32% 40% 6% 5% 48% 41% 40% 55% 55%

91% 83% 76% 77% 80% 47% 43% 84% 78% 79% 88% 88%

1% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

60 98 82 164 262 150 121 293 129 116 164 139

77 114 82 164 279 139 112 310 148 137 162 139

34% 33% 28% 30% 31% 32% 36% 33% 30% 32% 35% 35%

19% 26% 35% 33% 30% 36% 34% 31% 40% 40% 23% 21%

53% 58% 64% 62% 61% 68% 71% 64% 70% 73% 58% 56%

28% 26% 18% 22% 24% 25% 24% 18% 17% 16% 19% 20%

18% 13% 12% 11% 12% 2% 2% 17% 12% 10% 21% 21%

46% 39% 31% 33% 35% 28% 26% 35% 29% 26% 40% 42%

1% 3% 5% 5% 4% 5% 3% 1% 1% 1% 2% 2%

Proximité partisane



Baromètre - Questions d'actualité 

Août 2020

L'enquête a été réalisée sur 1041 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 3 au 4 août 2020

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
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huff3. Porteriez-vous un masque en extérieur ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041 238 330 473 469 572 249 216 172 294 110

Base: Adultes français 1041 267 349 426 498 543 244 238 193 254 112

Oui, si c'est obligatoire 54% 57% 57% 49% 53% 54% 55% 54% 52% 53% 56%

Oui, même si ce n'est pas obligatoire 30% 23% 27% 37% 28% 32% 29% 30% 31% 31% 26%

Oui (NET) 84% 80% 84% 86% 81% 86% 84% 84% 84% 84% 82%

Non 14% 16% 14% 12% 17% 11% 13% 12% 16% 14% 15%

Je ne sais pas 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 0% 3% 3%

huff4. Pensez-vous que le masque est un outil de 

protection utile dans la lutte contre la covid-19 ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041 238 330 473 469 572 249 216 172 294 110

Base: Adultes français 1041 267 349 426 498 543 244 238 193 254 112

Oui, très utile 39% 36% 38% 42% 38% 41% 37% 41% 42% 39% 36%

Oui, plutôt utile 41% 44% 40% 39% 41% 41% 45% 38% 43% 39% 38%

Utile (NET) 80% 80% 78% 81% 78% 82% 82% 80% 85% 78% 74%

Non, plutôt pas utile 10% 10% 9% 10% 10% 9% 9% 12% 5% 11% 12%

Non, pas du tout utile 5% 6% 5% 4% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 4%

Inutile (NET) 15% 16% 15% 14% 17% 13% 13% 17% 10% 17% 16%

Je ne sais pas 5% 4% 7% 5% 5% 6% 5% 3% 6% 6% 10%

huff5. Selon vous, l'État doit il mettre en place la gratuité 

des masques ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041 238 330 473 469 572 249 216 172 294 110

Base: Adultes français 1041 267 349 426 498 543 244 238 193 254 112

Oui 69% 68% 72% 68% 66% 72% 75% 68% 61% 68% 76%

Non 20% 25% 17% 19% 22% 17% 13% 21% 28% 22% 13%

Je ne sais pas 11% 7% 12% 13% 12% 10% 12% 11% 11% 10% 11%
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L'enquête a été réalisée sur 1041 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 3 au 4 août 2020

huff1. Dans quelle mesure trouvez-vous que la 

communication du gouvernement sur les masques est-elle 

cohérente ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

huff3. Porteriez-vous un masque en extérieur ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041

Base: Adultes français 1041

Oui, si c'est obligatoire 54%

Oui, même si ce n'est pas obligatoire 30%

Oui (NET) 84%

Non 14%

Je ne sais pas 3%

huff4. Pensez-vous que le masque est un outil de 

protection utile dans la lutte contre la covid-19 ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041

Base: Adultes français 1041

Oui, très utile 39%

Oui, plutôt utile 41%

Utile (NET) 80%

Non, plutôt pas utile 10%

Non, pas du tout utile 5%

Inutile (NET) 15%

Je ne sais pas 5%

huff5. Selon vous, l'État doit il mettre en place la gratuité 

des masques ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1041

Base: Adultes français 1041

Oui 69%

Non 20%

Je ne sais pas 11%

Net La 

France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste 

(PS)

Net Gauche
Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République 

En Marche 

(LREM)

Net Droite 

(all)
Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassemblem

ent National 

(RN)

Proximité partisane

60 98 82 164 262 150 121 293 129 116 164 139

77 114 82 164 279 139 112 310 148 137 162 139

59% 54% 59% 54% 54% 60% 60% 48% 52% 53% 44% 44%

22% 30% 25% 30% 30% 33% 34% 34% 37% 39% 31% 29%

81% 84% 84% 84% 84% 92% 94% 82% 90% 92% 75% 73%

19% 16% 11% 12% 14% 6% 5% 15% 10% 7% 20% 23%

- - 5% 4% 2% 2% 0% 2% 0% 1% 4% 4%

60 98 82 164 262 150 121 293 129 116 164 139

77 114 82 164 279 139 112 310 148 137 162 139

42% 45% 43% 43% 44% 51% 56% 38% 38% 40% 38% 37%

28% 32% 38% 43% 38% 43% 41% 42% 48% 48% 37% 36%

70% 77% 81% 86% 82% 94% 97% 80% 86% 88% 75% 73%

20% 15% 6% 5% 9% 4% 3% 11% 7% 7% 14% 15%

8% 6% 7% 4% 5% - - 5% 4% 2% 6% 7%

29% 21% 13% 9% 14% 4% 3% 16% 12% 9% 20% 22%

1% 2% 6% 6% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 5% 5%

60 98 82 164 262 150 121 293 129 116 164 139

77 114 82 164 279 139 112 310 148 137 162 139

91% 89% 80% 72% 79% 45% 45% 67% 59% 58% 74% 75%

6% 6% 8% 14% 11% 45% 46% 24% 27% 28% 22% 21%

3% 5% 12% 14% 10% 10% 8% 9% 14% 14% 4% 4%


